



MACCHINA PASTA FRESCA PASTAJETEVO

SCHEDA TECNICA

DATI TECNICI



CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Comandi IP 67
- Motore ventilato
- Coclea e cilindro di estrusione in acciaio inox

ACCESSORI OPZIONALI:

- Trafile in ottone-bronzo per la produzione di diversi formati di pasta
- Coltello elettronico tagliapasta per pasta corta con variatore di velocità opzionale
- Scheda controllo remoto RSC, dotata di display elettronico e sistema Industry 4.0, collegabile a un app web che consente lo spegnimento della macchina da remoto e la gestione di 8 programmi preimpostati modificabili dal cliente. Questo accessorio permette di accedere al credito d'imposta Macchinari 4.0 (in Italia).
- Raviolatrice automatica RFV
- Carrello pasta in acciaio inox (cassette pasta non comprese)
- Cassette pasta forate

DATI TECNICI:

- Tensione: 220V/50Hz 1Ph
- Potenza: 0,75 kW
- Capacità impasto: 4,2 kg
- Produzione oraria: 10 Kg/h
- Diametro trafile: Ø 75 mm
- Dimensioni: cm 35,5x65,5x50,5h
- Dimensioni imballo: cm 76x64x74h
- Peso: 52 kg
- Peso lordo: 67 kg

TECHNICAL DATA



TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Commands IP 67
- Ventilated motor
- Stainless steel extrusion screw and cylinder

OPTIONAL ACCESSORIES:

- Brass-bronze dies for the production of different pasta formats
- Electronic cutter knife for short pasta with optional variable speed
- RSC remote control board, equipped with electronic display and Industry 4.0 system, connectable to a web app that allows the machine to be switched off remotely and the management of 8 preset programs that can be modified by the customer. This accessory allows access to the Machinery 4.0 tax credit (in Italy).
- Ravioli machine RFV
- Stainless steel pasta trolley (pasta boxes not included)
- Perforated dough boxes

TECHNICAL DATA:

- Power supply: 220V/50Hz 1Ph
- Power: 0,75 kW
- Vat capacity: 4,2 kg
- Hourly production: 10 kg/h
- Die diameter: Ø 75 mm
- Dimensions: cm 35,5x65,5x50,5h
- Packaging dimensions: cm 76x64x74h
- Weight: 52 kg
- Gross weight: 67 kg



MACCHINA PASTA FRESCA PASTAJETEVO

SCHEDA TECNICA

DONNÉES TECHNIQUES



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

- Commandes IP 67
- Moteur ventilé
- Vis et cylindre d'extrusion en acier inoxydable

ACCESSOIRES EN OPTION:

- Filière en laiton-bronze pour la production de différents formats de pâtes
- Couteau électronique pour couper la pâte courte avec variateur de vitesse en option
- Carte de contrôle à distance RSC, équipée d'un affichage électronique et du système Industrie 4.0, reliable à une application web qui permet l'arrêt de la machine à distance et la gestion de 8 programmes prédéfinis modifiables par le client. Cet accessoire permet d'accéder au crédit d'impôt Machines 4.0 (en Italie).
- Machine à raviolis automatique RFV
- Chariot à pâtes en acier inoxydable (boîtes à pâtes non incluses)
- Boîtes de pâte perforées

DONNÉES TECHNIQUES:

- Alimentation: 220V/50Hz 1Ph
- Puissance: 0,75 kW
- Capacité de la cuve: 4,2 kg
- Production horaire: 10 Kg/h
- Diamètre filière: Ø 75 mm
- Dimensions: cm 35,5x65,5x50,5h
- Dimensions de l'emballage: cm 76x64x74h
- Poids: 52 kg
- Poids brut: 67 kg

DATOS TÉCNICOS



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Comandos IP 67
- Motor ventilado
- Tornillo y cilindro de extrusión de acero inoxidable

ACCESORIOS OPCIONALES:

- Trefiladoras en latón-bronze para la producción de diferentes formatos de pasta
- Cuchillo electrónico para cortar pasta corta con variador de velocidad opcional
- Tarjeta de control remoto RSC, equipada con pantalla electrónica y sistema Industry 4.0, conectable a una aplicación web que permite el apagado remoto de la máquina y la gestión de 8 programas predefinidos modificables por el cliente. Este accesorio permite el acceso al crédito fiscal Maquinaria 4.0 (en Italia).
- Máquina para raviolis RFV
- Carrito pasta en acero inoxidable (cajas pasta no incluidas)
- Cajas de pasta perforadas

DATOS TÉCNICOS:

- Alimentación: 220V/50Hz 1Ph
- Potencia: 0,75 kW
- Capacidad de la cubeta: 4,2 kg
- Producción horaria: 10 Kg/h
- Diámetro trafiladora: Ø 75 mm
- Dimensiones: cm 35,5x65,5x50,5h
- Dimensiones del embalaje: cm 76x64x74h
- Peso: 52 kg
- Peso bruto: 67 kg